
Ata da Reunião da CIPA da Fundação Mineira de Educação e Cultura/FUMEC. Às 14h, 

do dia 14 de setembro de 2023. Considerando a concordância em votação da atual gestão, 

esta reunião da CIPA - gestão 2023/2024, foi realizada de forma presencial. Sendo a 

votação da maioria concluímos que todas as reuniões aconteceram de forma presencial. 

Participaram da reunião presencial: , professor Fernando da Cruz Coelho (Presidente da 

CIPA), Adoril Ferreira Filho (Vice-Presidente da CIPA ) ,Alex Magela de Lemos, Aline 

Lana Regina Chaves (1ª Secretária), Alex Geraldo Rosa, Andrew Mac Brian Squair 

Bomfim, Benfica Valadares Costa, Carlos Alberto de Souza Silva, Eduardo Alves Braga, 

Fabíola de Freitas Cardoso Silva, Gabriel Alves de Oliveira, Lilian de Fátima Simonelli 

(2ª Secretária), Maria Vitória de Assis Isidoro, Marli Soares de Souza, Marlon Nunes da 

Silva, Sidney Reis Reinaldo, Sandro Alves Monteiro. Justificaram a ausência Max Paulo 

Valadares. Dando início a reunião o Vice-Presidente Adoril Ferreira filho pediu com que 

a próxima reunião da CIPA fosse antecipada para o dia 05/10/2023, para que pudéssemos 

finalizar as programações da semana da SIPAT antes do recesso acadêmico. Em 

sequência nossos assuntos se deram em encaixar os palestrantes da semana da SIPAT 

cada qual em um dia certo de acordo com os temas a serem desenvolvidos. Com a 

oportunidade na fala nossa funcionaria Thais Solano Duarte (técnica de segurança do 

trabalho) que teve sua presença de início na nossa terceira reunião, trouxe como 

contribuição dois palestrantes que participará da nossa semana da SIPAT, concluindo 

então os cinco palestrantes no qual precisávamos. Pensamos também na possibilidade da 

instituição (FUMEC) estar fornecendo voucher de taxi para os palestrantes, já que os 

demais estarão contribuindo de forma gratuita e voluntaria. Prosseguindo na organização 

da semana da SIPAT a Funcionaria Fabíola de Freitas Cardoso Silva mobilizou o pessoal 

da área de estética para esta fornecendo seus atendimentos ao nosso público na 

participação da semana da SIPAT. O funcionário Andrew Mac Brian Squair Bomfim se 

posicionou em relação a um valor que poderia ser disponibilizado para os recursos da 

CIPA/SIPAT (verba anual), pois não temos nem uma ajuda de custo dentre aos nossos 

projetos. Tendo a reunião por fim o Presidente da CIPA Fernando da Cruz Coelho 

juntamente ao Vice-Presidente Adoril Ferreira Filho, finalizou a reunião agradecendo a 

presença de todos, encerrando ás 14:30 na data 14/09/2023. Sendo essa reunião lavrada 

por esta secretária Aline Lana Regina Chaves. 
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